SzA VI. gyakorlat

Koroziink, utazunk

2012. oktober 11.

1. Egyértelmtien megoldhato-e a kovetkezd villamos halozat? (Segitségképpen a hozza tartozo
graf is fel van rajzolva.)
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2. [ZH 2006. marcius 28.] Legyen G egy osszefiiggd graf, amiben minden pont foka péros.
Igaz-e, hogy ha elhagyjuk G-bdl egy korének éleit, akkor a maradékban biztosan van Euler-
korséta?

3. Mutassunk Hamilton-kort a kovetkezs grafokban, vagy lassuk be, hogy nincs!

4. Keészitsik el a kovetkezs graf szélességi bejarasat!

5. Hatarozzuk meg a Dijkstra algoritmussal a A 4 B
legrévidebb utakat s és a tobbi cstics kozott,
nyomon kévetve az algoritmust!

6. Hatarozzuk meg a baloldali grafban Bellmann-Ford algoritmussal a legrévidebb utat s és a
tobbi cstics kozott, nyomon kivetve az algoritmust!
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Hatarozzuk meg a Floyd algoritmussal a legrovidebb utat az Gsszes pontpar kozott a fenti
jobb oldali grafban!
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. [potpotZH 2010. 8sz] A G grafot ugy kapjuk, hogy az 1,2, ... cstcscimkékkel ellatott tel-

jes grafban parhuzamos élekként megkettézzik a (2, 3,2, 2, 5,3, 5, 2) Priifer-kodua F' feszitéfa
éleit. Van-e G-nek Euler-korsétéja?

Egy 12 f6s tarsasagban mindenki legalabb 6 embert ismer (az ismeretség kolcsonds). Bizo-
nyitsuk be, hogy leiiltethetSk egy kerek asztal koré tigy, hogy mindenki ismerje a szomszé-
dait!

Egyértelmtien megoldhatok-e a kovetkezd villamos hélozatok?
I O

O
¢ ¢ 9 g %O ] o 8=

O

Egy 20 f6s tarsasagban mindenki ugyanannyi embert ismer (az ismeretség kolcsonds). Bi-
zonyitsuk be, hogy leiiltethet6k egy kerek asztal koré vagy tgy, hogy mindenki ismerje a
szomszédait, vagy ugy, hogy senki se ismerje a szomszédait!

Létezik-e olyan 6 pontu és 11 illetve 12 éld graf, melyben nincs Hamilton-kor?

Igazoljuk, hogy ha egy 2k + 1 ponti egyszert grafban minden pont foka legaldbb k, akkor
a grafban van Hamilton-ut!

[PZH 2011. december 1.] Tudjuk, hogy a 99 cstcsi, egyszert G graf maximalis fokszama
A(G) = 30, masrészt G-nek van Euler-kore. Mutassuk meg, hogy a G komplementergrafnak
is van Euler-kore.

[ZH 2008. oktober 10.| Hatérozzuk meg
ebben a grafban az élsulyokat tgy, hogy a
Dijkstra algoritmus rossz eredményt adjon!

[potpotZH 2010. 6sz] Adott egy G graf, az e él hosszat jelolje I(e). Minden él hosszat
noveljiikk meg 2-vel, azaz legyen I'(e) = l(e) + 2 minden élre. Tegyiik fel, hogy u és v kozott
P egy legrovidebb 1t az [” élhosszokkal. Igaz-e, hogy P biztosan egy legrévidebb ut u és v
kozott az ' élhosszokra nézve is?

[ZH 2010. oktdber 15.] Legyenek az F' fa cstcsai az vy, vy, ..., v1g, élei pedig v;v;41, ha
1 <4 < 4ill vsv;, ha 6 < 7 < 10. Tegyiik fel, hogy F' a G egyszert graf v;-bdl inditott
szélességi bejarasahoz tartozo fa. Legfeljebb hany éle lehet G-nek?

A G irényitott grafrol tudjuk, hogy pontosan egy negativ él van benne, és nem tartalmaz
negativ Osszhosszusagi kort. Az s csicsbol szeretnénk legrévidebb utat talalni az Osszes
tobbibe. Hogy tudnank ezt megtenni a Dijsktra algoritmus (esetleg t6bbszori) felhasznala-
séval?

& Egy teljes graf minden élét iranyitsuk meg valamelyik iranyban. Bizonyitsuk be, hogy az
igy kapott grafban van irdnyitott Hamilton-ut!



